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«Ουρανούπολη 2025»: Πετυχημένη και φέτος η 
κατασκηνωτική περίοδος στη Μητρόπολη 
Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Συνολικά 500 ομαδόπουλα και 100 στελέχη συμμετείχαν στις 
τέσσερις κατασκηνωτικές περιόδους που πραγματοποιήθηκαν 
και φέτος από την Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως.

Από τις 8 Ιουλίου έως τις 25 Αυγούστου 2025 αγόρια και κορίτσια ηλικίας 
δημοτικού και γυμνασίου – λυκείου, αλλά και φοιτητές και φοιτήτριες, βρέθηκαν 
στις σύγχρονες εγκαταστάσεις των κατασκηνώσεων μας, δίπλα στον χώρο της 
Ιεράς Μονής της Παναγίας του Έβρου στην Μάκρη.
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Το πρόγραμμα της κατασκήνωσης ήταν ποικίλο με πολλές ομαδικές 
δραστηριότητες, ψυχαγωγία, αθλοπαιδιές και κολύμπι στη θάλασσα. Στο 
επίκεντρο, βεβαίως, η Ορθόδοξη Κατήχηση από τους υπεύθυνους ιερείς π. 
Δημήτριο Κεσκίνη, π. Αναστάσιο Αλεξίου και π. Αθανάσιο Γραμμένο με την συμβολή 
των στελεχών, αρχηγών και ομαδαρχών. Σημαντικότερη πνευματική στιγμή της 
κατασκήνωσης, ήταν, όπως πάντα, η συμμετοχή στη Θεία Λειτουργία και η 
μετάληψη των Αχράντων Μυστηρίων.

Ξεχωριστή στιγμή, και φέτος, η συμμετοχή ομάδας κατασκηνωτών στην 
καθιερωμένη Περιφορά της Προόδου του Τιμίου Σταυρού στις 31 Ιουλίου στους 
δρόμους όλης της Αλεξανδρούπολης. Αγόρια από την κατασκηνωτική περίοδο 
Γυμνασίου και Λυκείου, ομοιόμορφα ντυμένα με τις δάδες στα χέρια τους, 
προπορεύονταν του Τιμίου Σταυρού, δίνοντας ιδιαίτερο χρώμα και τόνο στην 
περιφορά. Επρόκειτο για ακόμη μία πνευματική ευκαιρία που δόθηκε στους 
κατασκηνωτές της Μητροπόλεως μας.

Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, με αλλεπάλληλες επισκέψεις στις 
Κατασκηνώσεις συνεργάστηκε με τους υπευθύνους για την ομαλή διεξαγωγή των 
περιόδων, συζήτησε διάφορα θέματα με τα παιδιά, έλαβε μέρος στις εκδηλώσεις 
τους και ευχαρίστησε τους υπευθύνους ιερείς, τους αρχηγούς, τους ομαδάρχες, 
τον μάγειρα, τις κυρίες που βοήθησαν εθελοντικά στην κουζίνα και γενικά όλους 
όσους συνέβαλλαν για ακόμη μία χρονιά στην άρτια λειτουργία της κατασκήνωσης.
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